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Obrazac 18. 

 

IZVJEŠĆE STEČAJNOGA UPRAVITELJA O TIJEKU STEČAJNOGA POSTUPKA I 

STANJU STEČAJNE MASE 

 

 

Nadležni trgovački sud:  Trgovački sud u Pazinu 

Poslovni broj spisa :  St-191/2021 

Dužnik:  A. Air Service d.o.o. u stečaju, 

Poreč, Sv. Maura 9, OIB: 43359633442 

 

I/  TIJEK STEČAJNOGA POSTUPKA U RAZDOBLJU OD 08.09.2021. DO 03.01.2022. 

 

Nastavno na Izvješće stečajnog upravitelja o gospodarskom položaju stečajnog dužnika i 

njegovim uzrocima od 14.06.2021. te utvrđenja sa skupštine vjerovnika održane 08.09.2021., 

stečajni upravitelj ističe kako je u promatranom razdoblju, a sukladno odluci skupštine 

vjerovnika, pristupio procjeni zrakoplova PIPER AIRCRAFT CORPORATION PA-31 T u 

vlasništvu stečajnog dužnika. 

 

Radi procjene gore navedenog zrakoplova stečajni upravitelj je angažirao stalnog sudskog 

vještaka mr. Ivana Ožanića, dipl.ing. iz trgovačkog društva Vještačenja Ožanić d.o.o. te je s 

istim dana 08.12.2021. osobno pristupio u zrakoplovnu luku Meidl Airport - LHFM 

Fertőszentmiklós u Mađarskoj gdje se isti zrakoplov nalazi, a radi neposrednog obilaska i 

pregleda stanja zrakoplova. 

 

Ovom pregledu stanja zrakoplova neposredno su nazočili i predstavnici trgovačkog društva 

FLY-COOP Kft, Mađarska, 7530 Kadarkút, Repülőtér 0149/23, u čijem posjedu se isti 

zrakoplov nalazi. Prilikom ovog vanjskog uredovanja, stečajni upravitelj je s predstavnicima 

trgovačkog društva FLY-COOP Kft. dogovorio da mu se najkasnije do sredine siječnja 2022. 

godine dostavi i dodatna dokumentacija zrakoplova koja je u posjedu tog trgovačkog društva, 

a vezano uz utvrđivanje stanja motora zrakoplova koje je zatečeno prilikom preuzimanja istog 

u posjed.  

 

Nakon pribave ove dodatne dokumentacije i dostave iste imenovanom stalnom sudskom 

vještaku, gospodin Ivan Ožanić će izraditi svoj nalaz i mišljenje u kojem će utvrditi stanje 

samog zrakoplova i njegovu tržišnu vrijednost. 

 

Pored navedenog, a vezano uz knjigovodstveno iskazano stanje kratkotrajne imovine stečajnog 

dužnika na dan otvaranja stečajnog postupka, stečajni upravitelj ističe kako mu je od gospođe 

Edone Avdiu potvrđeno kako u blagajni stečajnog dužnika na dan otvaranja stečajnog postupka 

nije postojao novac u iznosu od 509,38 kn, te da se u odnosu na tu knjigovodstvenu stavku radi 

o pogrešci u vođenju poslovnih knjiga obzirom da isto nije usklađeno sa stvarnim stanjem. U 

svezi navedenog, stečajni upravitelj je zadužio gospođu Edonu Avdiu da se predmetna stavka 

ispravi u poslovnim knjigama i ista uskladi sa stvarnim stanjem. 

 

U odnosu na knjigovodstveno iskazano potraživanje stečajnog dužnika u iznosu od 

64.700,00 kn, stečajni upravitelj ističe kako je također od gospođe Edone Avdiu saznao kako 

se predmetno potraživanje odnosi na trgovačko društvo DELIĆ AIR d.o.o, a sve temeljem 
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Računa br. 1/1/1 od 10.05.2018. koji je izdan radi naplate participacije za let na relaciji Pula-

Prag-Oslo-Bruxelles-Pula. Obzirom da je od dospijeća predmetne obveze proteklo više od tri 

godine, stečajni upravitelj smatra kako nije oportuno pokretati postupak prisilne naplate 

obzirom na zastarni rok propisan odredbom čl. 228. Zakona o obveznim odnosima, međutim 

odluku o istom će donijeti skupština vjerovnika. 

 

II/ STANJE STEČAJNE MASE 

 

Stečajnu masu stečajnog dužnika čine: 

− zrakoplov PIPER AIRCRAFT CORPORATION PA-31 T te 

− potraživanje prema trgovačkom društvu DELIĆ AIR d.o.o. u iznosu do 64.700,00 kn. 

 

Stečajni upravitelj je 06.12.2021. u cijelosti podmirio troškove predmetnog vještačenja 

zrakoplova tako da stanje poslovnog računa stečajnog dužnika na dan podnošenja ovog Izvješća 

iznosi 0,00 kn. 

 

III/ RADNJE KOJE ĆE SE PODUZETI U NAREDNOM RAZDOBLJU 

 

U narednom razdoblju stečajni upravitelj očekuje pribavu nalaza i mišljenja stalnog sudskog 

vještaka mr. Ivana Ožanića, dipl.ing. iz trgovačkog društva Vještačenja Ožanić d.o.o. o stanju 

i tržišnoj vrijednosti zrakoplova PIPER AIRCRAFT CORPORATION PA-31 T nakon čega će 

isti predložiti sazivanje skupštine vjerovnika s danjim prijedlozima u pogledu vođenja ovog 

stečajnog postupka. 

 

Zagreb, 03.01.2022. 

Josip Pećarić, stečajni upravitelj 
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